

महत्वपूर्ण एवं खास

मजदूर महिला के साथ गैंगरेप, एक गिरफ्तार एक फरार

भिलाई (आरएनएस)। शहर के वैशाली नगर थाना क्षेत्र में रहने वाली एक विवाहित महिला के साथ गैंगरेप करने का मामला सामने आया है। महिला अपने घर पर अकेली थी तथा महिला का पति बच्चों के साथ नुआखाई त्योंहार मनाने ओडिशा गया था। पुलिस ने एक आरोपी को गिरफ्तार कर लिया वहीं दूसरा फरार है जिसकी तलाश की जा रही है। मिली जानकारी के अनुसार मामला 18 सितंबर का है जब एक निर्माणाधीन मकान के स्टोर रूम अपने परिवार के साथ रहने वाली पीड़िता घर पर अकेली थी। उसका पति अपने बच्चों को लेकर नुआखाई त्योंहार मनाने के लिए काटाभांजी जिला बलांगिर ओडिशा गया था। इसी दौरान रात 11 बजे दो लोग घर में आए और पीड़िता के साथ दुष्कर्म किया और किसी को बताने पर जान से मारने की धमकी दी। उस वक्त पीड़िता डर की वजह से खामोश रही पर जैसे ही उसका पति ओडिशा से वापस आया पीड़िता ने इसकी जानकारी अपने पति को दी। जिसके बाद पति ने कैंपस में लगे सीसीटीवी कैमरे की मदद से आरोपियों की पहचान कर ली और शनिवार को वैशाली नगर थाने पहुंचकर रिपोर्ट दर्ज कराया। जिसके बाद पुलिस ने मामले में एक आरोपी शंकर जगत (40 वर्ष) निवासी नेहरुनगर मूलतः ओडिशा को गिरफ्तार कर लिया है। वहीं दूसरा आरोपी जय कुमार फरार है जिसकी तलाश की जा रही है। मामले में पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ धारा 376(घ), 450, 506 के तहत अपराध दर्ज किया है।

दो बाईक आमने-सामने टकराई, एक महिला की मौत तीन घायल

जांजगीर-चांपा (आरएनएस)। जांजगीर क्षेत्र के तिलाई गांव में दो मोटर सायकलों की टक्कर में एक महिला की मौत हो गई वहीं महिला का पति गंभीर रूप से घायल हो गया वहीं दो युवकों को भी गंभीर चोट पहुंची है। जिनमें उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार मुदुपुर गांव के रामगोपाल पटेल व उसकी पत्नी गंदबाई बाइक में सवार होकर तिलाई गांव के ग्रामीण बैंक जा रहे थे। वे तिलाई गांव के मुख्यामार्ग एनएच-49 पर पहुंचे थे कि सामने से आ रही दूसरी बाइक से जोरदार टक्कर हो गई। दोनों बाइक की टक्कर इतनी भयानक थी कि बाइक में सवार पति-पत्नी में पत्नी गंदबाई की मौके पर ही मौत हो गई। वहीं बाइक चला रहे पति रामगोपाल को भी गंभीर चोट आई है। वहीं दूसरी बाइक में सवार 2 युवकों को भी चोट आई है। सूचना के बाद मौके पर पहुंची पुलिस ने तीनों घायलों को उपचार के लिए अस्पताल भिजाया तथा मृतका के शव को पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल भेज दिया है।

घर पर गिरी आकाशीय बिजली, पिता-पुत्र घायल

जशपुर (आरएनएस)। जिले के पथलगांव के चंदागढ़ गांव में आकाशीय बिजली की चपेट में आने से पिता पुत्र गंभीर रूप से घायल हो गए। घायलों को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती किया गया है। मिली जानकारी के अनुसार जिले में लगातार तेज बारिश के साथ आकाशीय बिजली गिरने का सिलसिला चल रहा है। इस कड़वी में तमटा क्षेत्र के एक घर में बीते दिनों अचानक आकाशीय बिजली गिरी। जिससे घर के अंदर बैठे किसान श्यामसुंदर चक्रेश और उसका 15 वर्षीय पुत्र इसकी चपेट में आकर बुरी तरह से झूलस झुला। आसपास के लोगों ने दोनों घायलों को तत्काल उपचार के लिए तमटा अस्पताल में भर्ती कराया है, जहां उनका उपचार चल रहा है। बताया जा रहा है कि तत्काल उपचार मिलने से घायल पिता-पुत्र खतरों से बाहर है और जल्द उनके स्वस्थ होने की उम्मीद है।

गजराजों का आतंक जारी : पिछले तीन दिनों में उत्पात मचाते हुए फसलों को किया सफाया

ग्रामीणों ने जान-माल की सुरक्षा के लिए प्रशासन व वन विभाग से लगाई गुहार
कारवा (आरएनएस)। जिले के कटघोरा वन मंडल में गजराजों का आतंक थमने की बजाय और भी बढ़ता जा रहा है। यहां के पसान रेंज में केन्द्रिय वनपरिक्षेत्र से धमके गजराजों के दल ने पिछले तीन दिनों में भारी उत्पात मचाते हुए रेंज अंतर्गत सेमरहा सर्किल के पांच गांव में लगभग सभी ग्रामीणों की फसल का सफाया कर दिया है। जिससे ग्रामीणों ने गुहारा आक्रोश है आक्रोशित ग्रामीणों ने जिला प्रशासन व वन विभाग से जान-माल के सुरक्षा

मेरी माटी मेरा देश : स्वतंत्रता आंदोलन के शहीदों को किया जाएगा याद

स्कूलों और सामुदाय की भागीदारी से होंगे विविध कार्यक्रम

दिल्ली में अमृत वाटिका उद्यान विकसित करने में प्रत्येक गांव से जाएगी मिट्टी रायपुर (आरएनएस)। भारत में स्वतंत्रता की लड़ाई में शहीद हुए गुमाननायकों एवं शहीदों को श्रद्धांजलि देने और विद्यार्थियों को ऐसे वीरों के जीवन से परिचित कराने के उद्देश्य से राज्य के समस्त स्कूलों में वीरगाथा एवं 'मेरी माटी मेरा देश' से संबंधित विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा। इस कार्यक्रम के माध्यम से प्रत्येक गांव से मिट्टी लेकर उसे विकासखण्ड व जिले से होते हुए कलश यात्रा के माध्यम से दिल्ली भेजा जाएगा। इस मिट्टी का उपयोग दिल्ली में अमृत वाटिका उद्यान विकसित करने के लिए किया जाएगा।

मेरी माटी मेरा देश' कार्यक्रम के प्रथम चरण अंतर्गत शामिल गतिविधियों में अपने क्षेत्र में वीर स्मरणियों के स्मारक बनाकर उनका स्मरण करना, स्वतंत्रता संग्राम सेनानी और उनके परिवार के सदस्यों को सम्मानित करना है। समुदाय के साथ विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन कर राष्ट्रीय एवं झण्डावंदन किया जाएगा। सभी सरकारी, निजी, अनुदान प्राप्त स्कूलों में बच्चों के माध्यम से प्रभाव फेरी का आयोजन किया जाएगा। जिसमें स्थानीय डाकघर से झण्डा क्रय करते हुए झण्डे के साथ अधिक से अधिक बच्चों एवं समुदायों को शामिल कर प्रभाव फेरी निकाली जाएगी। खेलकूद, गेडी दौड़, स्थानीय खेलकूद, नाटक, रोल प्ले आदि का आयोजन होगा। महान व्यक्तित्व एवं स्वतंत्रता आंदोलन से संबंधित मुद्दों पर निबंध लेखन, चित्रकला, पोस्टर, मूर्तिकला एवं रंगोली आदि से संबंधित प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाएगा। देशभक्ति गीत, कविता एवं गायन प्रतियोगिताएं भी होंगी। प्राचार्य, संस्था प्रमुख एवं समुदाय के विशिष्ट अतिथियों को आमंत्रित कर उनका उद्बोधन सुना जाएगा।

द्वितीय चरण में इस कार्यक्रम के अंतर्गत कलेक्टर के नेतृत्व में 30 सितंबर के पहले सभी गांवों एवं वार्ड से स्थानीय स्तर पर मिट्टी को एकत्र कर उसका संकलन किया जाएगा। विकासखण्ड स्तर पर निगम कार्यालयों के सहयोग से सभी गांवों और वार्ड के मिट्टी को एकत्र कर 13 अक्टूबर के पहले आपस में मिलाकर रखा जाएगा। विकासखण्ड से कलश के रूप में इस संग्रहित मिट्टी को राज्य स्तर पर निर्धारित स्थल पर पहुंचाया जाएगा और उसे 27



अभिभावक सम्मेलन में बताया गया पढ़ाई का महत्व

जांजगीर-चांपा (आरएनएस)। कलेक्टर कृचा प्रकाश चौधरी के निर्देशन में सेजेस क्रू 1 जांजगीर में अभिभावक सम्मेलन का आयोजन किया गया जिसमें 'पढ़ाई का कौना' एवं 'आज क्या सीखा' विषय पर चर्चा हुई। सम्मेलन का आयोजन युवोदय हसदेव के हीरो के डिस्ट्रिक्ट रिजोर्स ग्रुप के सदस्य एनसीसी अधिकारी दिनेश चतुर्वेदी के नेतृत्व में संपन्न हुआ। उन्होंने पालकों को बताया बच्चों को घर में पढ़ाई का उचित माहौल देना आवश्यक है। इसके लिए उन्हें घर में ऐसी जगह दे दें जहाँ बच्चे का मन पढ़ाई में लगे। साथ ही बच्चों से प्रतिदिन उनकी प्रगति के बारे में जानकारी लें। सही समय पर गृह कार्य कराए के साथ नोटबुक की भी जांच करें। शिक्षा में गुणवत्ता लाने शिक्षकों, विद्यार्थियों के साथ पालकों का भी योगदान जरूरी है। व्याख्याता रेखा तिवारी ने स्मरण शक्ति बढ़ाने उपाय बताए। व्याख्याता सुम्मी पांडेय द्वारा बच्चों एवं पालकों के मध्य भावात्मक संबंध बनाने प्रेरित किया गया। हसदेव के हीरो के वालंटियर विशाल सिदार ने मानसिक स्वास्थ्य की जानकारी अभिभावकों को दी। पालकों ने भी अपने विचार रखने के साथ आवश्यक सुझाव भी दिए। कक्षा शिक्षकों ने भी पालकों को दिए। इस दौरान हसदेव के हीरो के वालंटियर के साथ विद्यालय के शिक्षक सरिता निराला, आस्था सिंह, रेणुका जैन, सीमा टोप्यो, नीलम किस्पोड़ा, व्ही अंतरा, संगीता, अमन गोयल उपस्थित थे।

सकेगा। इस कार्यक्रम के अंतर्गत शपथ आत्मनिर्भर और विकसित बनाने के ली जाएगी कि-भारत को 2047 तक सपने को साकार करेंगे।

बोलैरो वाहन से सेट्रिंग प्लेट चुराने आए 4 आरोपी गिरफ्तार, आरोपियों से बोलैरो वाहन समेत 3,34,000 रुपए की सम्पति जब्त

लैलूंगा पुलिस ने चारों आरोपियों को गिरफ्तार कर भेजा रिमांड पर



रायगढ़। 21 सितंबर को थाना लैलूंगा में रोड़/पुल निर्माण कार्य में लगी कंपनी के सुपरवाइजर राजेश चौहान (30 साल) निवासी ग्राम गिधवा जिला बेमेतरा रिपोर्ट दर्ज कराया कि मेसर्स मनोज केडिया सारंगढ़ के ठेकेदार द्वारा लैलूंगा क्षेत्र में CGRDC के तहत कई स्थानों पर रोड़ एवं पुल निर्माण का काम कराया जा रहा है। ग्राम नारायणपुर पिपरही लमडांड मार्ग में पुल निर्माण का काम चल रहा है। दिनांक 20/09/2023 के रात्रि ग्रामीणों से पता चला कि निर्माणाधीन पुल के पास एक बुलैरो खड़ी कर कुछ लोग

पुल में लगे सेट्रिंग प्लेट को निकाल कर बुलैरो वाहन में लोड कर रहे हैं। तब कंपनी के स्टाफ और ग्रामवासी निर्माणाधीन पुल के पास जाकर देखे चार लोग थे, जो इन्हें पिपरही लमडांड मार्ग में पुल निर्माण का काम चल रहा है। दिनांक 20/09/2023 के रात्रि ग्रामीणों से पता चला कि निर्माणाधीन पुल के पास एक बुलैरो खड़ी कर कुछ लोग

अपराध दर्ज कर विवेचना में लिया गया। आरोपियों द्वारा मौके पर छोड़कर भागे बोलैरो वाहन एवं लगाए मुखबिरों से सूचनाएं लेकर तत्काल थाना प्रभारी लैलूंगा ने संदेही वीरेंद्र रावत निवासी करहन को हिरासत में लेकर पृथक्ताड किया गया जिसमें अपने साथी अक्षय जाटवार, सनोज कुमार, अमेरिकन सिंह के साथ योजना बनाकर अक्षय जाटवार के बोलैरो वाहन से करहन चुहारा निर्माणाधीन पुलिया सेट्रिंग प्लेट, लाहा चोरी करने जाना और घटना के 15 दिन इसी निर्माणाधीन स्थान के पास से एक पानी पंप, बैटरी चोरी कर ले जाना बताया। आरोपी वीरेंद्र रावत

राजधानी के ढाई सौ से अधिक गुंडा-बदमाशों की पुलिस ने ली परेड

रायपुर (आरएनएस)। आगामी विधानसभा चुनाव को ध्यान में रखते हुए साथ ही अपराधों की रोकथाम, अपराधियों पर नकेल कसने, सुरक्षा व शांति व्यवस्था सहित गोपेश्रोत्व त्योंहार के मदेनजर वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक प्रशांत अग्रवाल द्वारा समस्त पुलिस राजपत्रित अधिकारियों एवं थाना प्रभारियों को अपने-अपने थाना क्षेत्रों के गुण्डा/निगरानी बदमाशों सहित अपराधिक तत्वों की चेकिंग कर उन पर आवश्यक वैधानिक कार्यवाही करने के निर्देश दिये गये। जिसके तारतम्य में आज अतिरिक्त उप निरीक्षक चंदन नेताम एवं हमराह स्टाफ की विशेष भूमिका रही है। अधीक्षकों के पर्यवेक्षण में समस्त थानों प्रभारियों द्वारा अपने-अपने थाना क्षेत्रों में निवासरत् 250 से अधिक गुण्डा/निगरानी बदमाशों एवं अपराधिक तत्वों को थानों में तलब कर उनकी परेड ली गई। उनको समझाईश दी गई कि वे अपराधों से दूर रहकर शांति पूर्वक अपने परिवार के साथ जीवन यापन करें। पुलिस द्वारा जब भी उन्हें उपस्थित होने कहा जाता है तो वे तत्काल उपस्थित हों तथा क्षेत्र में सुरक्षा, शांति एवं कानून व्यवस्था बनाये रखने में पुलिस का सहयोग करें। कुछ सक्रिय गुण्डा बदमाशों के विरूद्ध प्रतिबंधात्मक धाराओं एवं आम्स एक्ट की कार्यवाही की गई।

हाउस बिल्डिंग लोन क्लीयर कराने की कोशिश में ठगों के झांसे में फंस गया सेवानिवृत्त कर्मी, 10 लाख रुपए पार

रायपुर (आरएनएस)। हाउस बिल्डिंग लोन को क्लीयर कराने की कोशिश में गेवरा प्रोजेक्ट से सेवानिवृत्त कोलकर्मी ठगों के सांझे में फंस गया। योनो एसबीआई एप और एनी डेस्ट एप को मोबाइल में इंस्टॉल कराकर ठगों ने सेवा निवृत्तकर्मी को हैक कर लिया। ठगी का पता चलने पर दीपका थाना में केस दर्ज कराया है। पुलिस ने बताया कि एसईसीएल से सेवानिवृत्त होने के बाद कुपाराम चौधरी कोतारा रोड रायगढ़ में परिवार के साथ रहते हैं। उन्होंने स्टेट बैंक ऑफ इंडिया की गेवरा शाखा से घर बनाने के लिए कर्ज लिया हुआ है। लोन को क्लीयर कराने के लिए चौधरी ने गेवरा शाखा का नंबर गुगल पर सर्च कर प्राप्त किया। इसपर सम्पर्क किया। कॉलर ने खुद को गेवरा प्रोजेक्ट का

कर्मचारी बताया। चौधरी को बताया कि लोन को क्लीयर कराने के लिए उन्हें एसबीआई का योनो एप इंस्टॉल करना होगा। चौधरी ने एप इंस्टॉल किया। इस बीच कॉलर का दोबारा कॉल आया। उसने एनी डेस्क एप को भी इंस्टॉल करने के लिए कहा। चौधरी ने इसे भी इंस्टॉल कर लिया। उसके बाद कॉलर ने चौधरी के मोबाइल फोन को एनी डेस्क के जरिए हैक कर लिया। मोबाइल फोन पर दो बार ओटीपी जनरेट किया। पांच- पांच लाख रुपए दो किस्तों में पार कर दिया। मोबाइल पर मैसेज देखकर कुपाराम को पता चला, वे गेवरा शाखा पहुंचे। उन्होंने ठगों पर दीपका थाना में 420 का केस दर्ज कराया है। पुलिस इसकी जांच कर रही है। ठगों की पहचान नहीं हो पाई है।

कलेक्टर ने ली विधानसभा स्तरीय मास्टर ट्रेनर्स की प्रशिक्षण बैठक

सारांगढ़ विलाइगढ़। कलेक्टर डॉ. फरिहा आलम सिद्दीकी ने कलेक्टरेट सभाकक्ष में विधानसभा स्तरीय मास्टर ट्रेनर्स की प्रशिक्षण बैठक ली। कलेक्टर डॉ. सिद्दीकी ने कहा कि मतदान के शुरू से मतगणना तक कोई भी कार्य निर्वान नियमावली के तहत करना है। उन्होंने कहा कि निर्वाचन कार्य देश के सर्वोच्च प्राथमिकता वाला कार्य है और यह गौरवान्वित महसूस करने वाला कार्य है। बैठक में मास्टर ट्रेनर चूडामणि गोस्वामी और एस आर अजय ने निर्वाचन की प्रारंभिक प्रक्रिया, निर्वाचन के पूर्व दिवस की तैयारी, प्रशिक्षण प्राप्त करना, सामग्री प्राप्त



मॉक पोल (छद्म मतदान), ईन्वीएम मशीन की गुणवत्ता की परीक्षण करना, सभी खुले बटन को एकबार निश्चित रूप से परीक्षण करना ही है और कम से कम 50 वोट निश्चित रूप से दबना चाहिए। घोषणा के साथ वास्तविक मतदान के लिए मशीन की सीलिंग करेगा। वास्तविक मतदान के लिए मशीन प्रातः 7 बजे पूर्व तैयार कर मतदान दल के सभी सदस्य निर्धारित स्थल में बैठकर अपना दायित्व सम्हालते हुए कार्य संपादित करेंगे। मास्टर ट्रेनर टी.पी. चन्द्रा ने निविदा मत (टेंडर वोट) की स्थिति, रिपोर्टिंग आदि की जानकारी दी। शाम 4.55 बजे पूर्व मतदाता मीटान

स्वास्थ्य अधिकारी ने विद्यार्थियों को दी डेंगू से बचाव के संबंध में जानकारी

डेंगू से बचाव व जागड़कता के लिए विद्यालयों में दिलाई गई स्वच्छता शपथ रायगढ़। कलेक्टर सिन्हा के नेतृत्व में डेंगू से बचाव के लिए युस्टर पर अभियान शुरू किया गया है। डेंगू के लिए सवे के साथ जन-जागरूकता अभियान, दवा का छिड़काव जैसे काम पूरी क्षमता से किया जा रहा है। इसी कड़ी में सीएमएचओ डॉ. मधुलिका सिंह ठाकुर ने शहर के स्वामी आत्मानंद इंग्लिश मीडियम नटवर स्कूल में नगर निगम क्षेत्र के विभिन्न स्कूलों के विद्यार्थियों एवं शिक्षकों को

डेंगू के कारण एवं लक्षण, उसके रोकथाम व बचाव के उपाय के संबंध में जानकारी दी। उन्होंने कहा कि डेंगू से डरने की जरूरत नहीं है, बल्कि सावधान और जागरूक रहकर इससे बचने की सलाह दी। सीएमएचओ ने बताया कि एडीज मच्छर के काटने से डेंगू होता है। यह दिन में काटता है। पाँच से छह दिन बाद डेंगू के लक्षण नजर आते हैं। उन्होंने एडीज मच्छर के प्रजनन व उसे फैलाने से रोकने के बारे में बताया। उन्होंने विद्यार्थियों एवं शिक्षकों को डेंगू बीमारी से खुद को बचाने के लिए विभिन्न उपायों का पालन करने की सलाह दी

डेंगू से बचाव के लिए विद्यालयों में दिलाई गई स्वच्छता शपथ- स्वास्थ्य विभाग द्वारा जारी एडवाइजरी के बाद जिले के समस्त विद्यालय में अध्ययनरत छात्र-छात्राओं व स्टाफ को डेंगू से बचाव व जागरूकता अंतर्गत स्वच्छता शपथ दिलाई गई। कलेक्टर सिन्हा के निर्देशन में प्रत्येक स्कूल में एक नोटल टीचर की नियुक्ति की गई थी, जिनके द्वारा स्वास्थ्य विभाग द्वारा जारी एडवाइजरी व पापमलेट का पूर्व अध्ययन करके डेंगू से सावधानी एवं बचाव से सभी छात्र-छात्राओं एवं स्टाफ को प्रार्थना सभा में अवगत कराया गया कि किस प्रकार सावधानी बरतनी है और डेंगू से बचने के क्या-क्या किया जाना है, स्कूल के सभी बच्चों को विस्तार से बताया गया।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

प्रीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

पहिए
न्यायसाक्षी समाचार-पत्र
Address :-
Behind Stadium
Near Career School, Raigarh, C.G. Pin 496001

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।
Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

